Нам 3 года!

Трудолюбие, раскрывающее таланты, постоянное движение вперед и умение работать в



команде — основные слагаемые успеха танцевального коллектива «Грация» СП «Созвездие», который существует уже 3 года. За годы своего существования у коллектива накопился большой разнообразный репертуар.

Примечательно, что дети занимаются в разных направлениях: классический, народный, детский, эстрадный и современный танец.

Для нашего детского объединения стало

доброй традицией поздравлять пожилых людей с их праздником. Три года подряд нас с ребятами приглашают выступить в центр социального обслуживания населения в «День Пожилого Человека». Особой популярностью у старшего поколения пользуются такие танцы как: «Восточный», «Ярмарка», «Россия», «Танец со шляпами». Лучшая для нас благодарность это улыбки и восхищение на лицах пожилых людей, ведь в коллективе есть их внуки и внучки, а это им приятно вдвойне.

Ребята принимают активное участие во всех мероприятиях села.

Самым большим и значимым для всего коллектива был концерт, посвященный 40-летию Байтуганской школы. К нему мы готовились долго и усердно, в результате показали зрителям 7 танцев.

Каждый год на праздники «День Матери», «8 марта» нас приглашают выступить в СДК Русского и Татарского Байтугана. Ребятам нравится танцевать на большой сцене, они видят, как ими восхищаются и гордятся их родственники, сверстники. Обучающиеся СП «Созвездия» дарят свои танцы зрителям на всех школьных мероприятиях. Начиная с Торжественной линейки - 1 сентября, заканчивая «Последним Звонком». Вальс старшеклассников на последнем звонке никого не оставляет равнодушным: гостей, родителей, учителей.

Несмотря на свой молодой возраст, коллектив уже добился определенных результатов. «Грация» принимает участие в районном творческом конкурсе «Созвездие талантов Камышлинского района», где ежегодно занимает призовые места. Но самое главное не это - а то, что дети имеют возможность показать себя, раскрыть свой талант.

В конце каждого года обучения мы с ребятами проводим отчетный концерт. В конце первого года - это был Благотворительный концерт, на собранные деньги от которого удалось обзавестись некоторыми костюмами. В конце второго года был организован большой концерт, посвященный Дню Космонавтики, а в этом году концерт состоялся 7 мая и был посвящен Дню Победы. На мероприятии обучающиеся показали 4 новых танца: «Танец голубей», «Катюша», «Майский вальс» и «Синий платочек».

Танцевальный коллектив «Грация» СП «Созвездие» - это содружество детей, родителей и педагогов. Благодаря верности и преданности своему делу всей команды, творческая жизнь коллектива продолжается и воплощается в новых хореографических постановках, которые уже есть и обязательно будут!

Педагог дополнительного образования СП «Созвездие» А.М. Сафина